

“中国光彩事业信阳行”活动今日启动

已达成意向签约项目 380 个,意向投资金额 2369 亿元

信阳消息(记者 黄慧)5月19日晚,记者从我市百花之声召开的“中国光彩事业信阳行”新闻发布会上获悉,“中国光彩事业信阳行”活动将于5月20日至21日在信阳举行。来自全国各地的400多名知名企业家将莅临信阳参加活动,并以项目投资为主要形式助推革命老区振兴发展。截至目前,签约项目投资总额已达1899.3亿元。

中国光彩事业在信阳举办,是信阳的一次重大机遇。办好中国光彩事业信阳行活动,对加强信阳与全国知名企业家的战略合作、扩大信阳对外开放、加快老区发展、造福老区人民,具有重大意义。活动伊始,我市就高度重视,市委、市政府积极组织各县区项目单位、相关部门,依托区位、资源、产业优势,针对相关民营企业的实际,积极“走出去”宣传推介信阳,“请进来”考察对接项目。先后赴北京、郑州、深圳、武汉、广州、杭州、东莞等城市举办了“2+6”集中对接及项目洽谈活动,主动承接产业转移。截至目前,全市(含固始县)已达成意向签约项目380个,意向投资金额2369亿元,已签约项目231个,投资总额1899.3亿元。签约项目主要集中在电子信息、现代家居、绿色食品、新型建材、纺织服装、文化旅游、现代物流等关乎信阳长远发展的主导产业和重大基础设施项目上。“中国光彩事业信阳行”公益项目也已敲定,经过近10次的对接磋商,确定了在新县县城南建设1所新县光彩实验学校。学校规划占地65亩,建筑面积24102㎡,开设48个教学班,总投资为7242万元,可解决900名留守儿童寄宿问题。目前项目规划设计已经完成,正在进行“三通一平”等基础设施建设。

据了解,“中国光彩事业”是1994年由中央统战部、全国工商联组织推动发起的一项“义利兼顾、以义为先”的公益捐助和投资促进活动,是非公有制经济人士和民营企业响应国家的号召,为帮助贫困地区发展经济而开展的开发式社会扶贫活动。光彩事业作为一项开发式扶贫活动,不同于一般的社会济困行为。它以广大非公有制经济人士和民营企业为参与主体,包括港澳台侨工商界人士共同参加,贯彻自觉自愿、互惠互利、义利兼顾的原则,是以共同利益为纽带的经济行为和企业行为。20年来,围绕扶贫开发,民营企业通过光彩事业这个平台,到老少边穷地区实施扶贫开发项目共计4.3万个,到位资金5987亿元,安排就业1000万人,培训人员860万人次,带动2000多万人脱离了贫困,累计向公益事业捐赠1700多亿元。

5月20日,我市将召开中国光彩事业促进会四届五次理事会,对中国光彩事业发起实施20周年走过的辉煌历程和取得的辉煌成就进行回顾,对20年来在光彩事业中作出突出贡献的100多位光彩人颁发证书予以表彰,还将颁发光彩事业第五届国土绿化贡献奖,播放《中国梦光彩情》专题片。在“中国光彩事业信阳行”活动中,还将组织企业家们参与为老区发展的公益项目,安排企业家们到鄂豫皖苏区革命首府进行理想信念教育,引导企业家们到信阳投资兴业多做贡献。

人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中央人民广播电台、中央电视台、中国日报、中新社、农民日报、中国青年报、河南日报、河南人民广播电台、河南电视台、新华网、中新网、中国网、香港文汇报、香港大公报、香港商报及信阳本地媒体记者参加了发布会。



爱心在这里汇聚

5月19日下午,“中国光彩事业信阳行”——月星集团向信阳市特殊教育学校捐款仪式隆重举行。图为月星集团董事局主席丁佐宏(右)向该校捐赠100万元,用于建设“月星康复中心”。 本报记者 黄颖 摄



“查”为基 “防”为要 “控”为本

车站办事处切实做好维稳工作

信阳消息(见习记者 韩蕾 通讯员 沈勇 罗丽红)自开展党的群众路线教育实践活动以来,车站办事处针对辖区复杂形势和特殊地理位置,把抓好维稳工作与做好群众工作紧密结合起来,以教育实践活动促进维稳工作,不断深化教育实践活动内涵。

活动开展以来,车站办事处坚持走群众路线,以“查”为基,深挖“信息源”。在基层发现问题、了解案情,与群众零距离接触,在一些群众反映强烈的重点、难点问题,不急于下结论,采取边调研走访边

检查化解等方式,对于本辖区内的不稳定因素进行横向到边、纵向到底的“地毯式”排查,切实做到应查尽查,不留死角。

在开展征求意见过程中,以“防”为要,筑牢“防火墙”。办事处主要领导带头,科级干部轮流接待,深入基层部门、社区开展调研,多次组织召开基层群众、群团组织、人大代表、政协委员、办事处机关科室参加的座谈会、征求意见谈心会,听取基层党员群众的意见建议,了解群众所思、所想、所盼,及时掌握影响社会稳定的各种苗头。

在组织发动和解决问题环节中,以“控”为本,念好“紧箍咒”。车站办事处以服务民生为切入点,争取对各类信访问题发现得早、稳控得住;在作风管理上求“实”,坚持深入基层、深入企业、深入现场,自觉摆正位置,站在群众权益高于一切的高度思考问题,从转办、交办、督办、回访等环节增强执行力,时刻念好“紧箍咒”。

截至5月上旬,车站辖区共接待信访人访80余人次,处理消化案件10余起,避免集体上访6起,处理市长热线件8起,劝返20余起。

声明

兹有信阳市浉河区凯丰副食店营业执照副本(证号:411502615090616),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有赵一方的幼儿园教师资格证(证号:20124116712000571),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖,承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人 刘经理 0376-3819568 13598558017

地址 陆庙核心区 新交警大队西南侧(S224省道)

做顿饭的工夫 真长了一口好牙!

名洲牙科:五一劳动节、母亲节“双节”特别活动

“五一”小长假已过,“母亲节”紧随其后,到了这个节日你是否越来越挂念你的母亲?常年在外奔波让我们疲惫不堪,往往忽略了那个最爱我们的人,家乡的老母亲你过得还好吗?

近期,信阳名洲牙科的热线突然忙了起来,很多人拨打电话不约而同地表示要在“母亲节”前为家里的老人送一口健康的好牙作为节日礼物。

“说实话,以前觉得让父母吃好了,穿暖了,就是幸福,还真是忽略了父母的口腔健康问题。”子女们在咨询种植牙的时候,不少人表达出了深深的自责。

“既然现在有这么好的技术,而且还有活动优惠,我就想抓住这个机会,带老人到医院看看,适合的话,也给老人做上种植牙。母亲节到了,送什么礼物也比不

上送健康呀!老人身体健康了,我们当子女的也就放心了。花钱为老人买健康,值得!”

专家解读健康:晚年缺牙,幸福打折!

信阳市名洲牙科专家王忠彬主任告诫老年牙齿缺失患者:老年人缺牙,首先会造成咀嚼功能丧失。当个别牙齿缺失或牙列缺失后,咀嚼效率随之降低或丧失,唾液分泌减少,胃肠蠕动减慢,从而导致胃肠功能紊乱,影响人体对营养成分的吸收,严重者机体可出现消化系统的疾病。其次,老年人缺牙,对面部美观和发音功能会造成影响。另外,当缺牙较多时,不但会造成不同程度的发音障碍,还会对剩余的牙齿不利。

做顿饭工夫轻松拥有一口好牙

老年人害怕手术疼痛,还是担心单

薄的身体状况能否承受一场种植牙手术?而信阳名洲牙科采用的全球领先的乐享种植技术,由经验丰富的专家设计方案,可实现四颗种植体一小时种出半口牙,是全口无牙的最佳解决方案,经济实惠。而来自美国的全息种植牙则带来无伤害的种植体验,患者不用担心疼痛。

即日起至2014年5月12日,拨打预约热线:400-0376-010可享受以下优惠:免价值70元的口腔X光全景片检查;种植牙每颗直接补贴1000元;全瓷牙每颗补贴500元;牙齿矫正每人补贴500元;带父母来做种植牙、镶牙,可赠送儿女牙齿护理一次。

地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉口西50米)